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8ª (Oitava) Sessão Ordinária  

Dia:  8 de Março de 2023 - Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 
TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, 
APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

Prepara-se como simples; vou fazer perguntas a você, e você me responderá. 
Jó (Capítulo 38; Versículo 3) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 001/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE INSTITUI A GRATIFICAÇÃO DE PLANTÃO EVENTUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS 
QUE TRABALHAM NOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ QUE FICA DENOMINADO DE RUA ANTÔNIO LOPES DA SILVA, A ARTÉRIA 
PROJETADA DE CÓDIGO Nª 012351, LOCALIZADA NO BAIRRO CANUTOS E FILHOS. - EM DISCUSSÃO – EM 
VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 003/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA TAVARES DA 
SILVA, O CANTEIRO SITUADO NA PRAÇA DA SAUDADE ENTRE AS RUAS QUINTINO BOCAIPUVA E JOSÉ 
HERMÍNIO, AINDA SEM DENOMINAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
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REQUERIMENTOS: 
 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 013/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO 
DOS SANTOS DA COSTA, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, 
AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: LEVANTAMENTO DAS RUAS ATUALIZADAS NÃO PAVIMENTADAS POR BAIRROS 
NO MUNICÍPIO; E ESPAÇOS PÚBLICOS SEM DENOMINAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 014/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 
BEZERRA DE QUEIROZ, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: VALOR 
GASTO COM PUBLICIDADE NOS ÚLTIMOS DOIS ANOS (MARÇO/2021 – MARÇO/2023); E TODOS OS 
CONTRATOS COM PUBLICIDADE, AGÊNCIA DE PUBLICIDADE, AGÊNCIA DE MARKETING, AGÊNCIA DE 
COMUNICAÇÃO, TRABALHO DE MÍDIAS DIGITAIS E BLOGS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 015/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 
BEZERRA DE QUEIROZ, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, AS 
SEGUINTES INFORMAÇÕES: CONTRATO DO SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO PARA O CARNAVAL DE CAICÓ; 
QUANTO FOI GASTO COM DIVULGAÇÃO PARA A REFERIDA FESTA MOMESCA; E VALOR DESTINADO PARA 
ALUGUEL DE BANHEIROS QUÍMICOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 
 
4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 016/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A SECRETARIA DE TRABALHO, 
HABITAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE O PROGRAMA “CASA VERDE E 
AMARELA”. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

 
5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 017/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, REQUERER AO PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 
RELAÇÃO DE TODOS OS CARROS ALUGADOS NA PREFEITURA; VALORES PAGOS PELO MUNICÍPIO PARA 
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CADA VEÍCULO; IMAGENS E DOCUMENTAÇÃO DOS AUTOMÓVEIS; E CNPJ OU CPF DOS LOCADORES. - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
 
MOÇÕES: 
 
1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 004/2023, DE AUTORIA 
DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, A TODAS AS MULHERES SERVIDORAS PÚBLICAS QUE 
PRESTAM SERVIÇOS NA ESFERA MUNICIPAL DA CIDADE DE CAICÓ, PELA PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL 
DA MULHER, COMEMORADO NESTE 8 DE MARÇO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 
 
2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 005/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A APAE/CAICÓ, PELA OCASIÃO DO SEU “JUBILEU 
DE OURO” (50 ANOS DE FUNDAÇÃO) OCORRIDO ESTE ANO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 
DE DELIBERAÇÃO. 
 
 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL 
O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A 
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE 2023, NO 
HORÁRIO REGIMENTAL. 


